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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordneter Swen Kndchel (DIE LINKE)

Personalwirtschaft der Ministerien

Kleine Anfrage - KA 6/7067

Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium der Finanzen

1.  Wie viele unbesetzte Stellen gibt es zurzeit in den Ministerien des Landes
Sachsen-Anhalt? Bitte aufschliisseln nach Ressort und Stellenbewertung.

Der Anlage 1 sind neben der Stellenzahl die Besoldungsgruppen bzw. Entgelt-
gruppen zu entnehmen. Die Meldung erfolgt gemal Stichtag 1. Juni 2011. Ak-
tuelle, nicht abgeschlossene Stellenbesetzungsverfahren sind in der Statistik
als unbesetzte Stellen berucksichtigt. In die Statistik sind nur die ganzen unbe-
setzten Stellen eingegangen.

2. Wie viele Beschaftigte der Ministerien sind derzeit an andere Ministerien
abgeordnet? Bitte aufschlisseln nach abgebenden und aufnehmenden
Ressorts sowie Vergutungsgruppe des ab- bzw. zugeordneten Bedienste-
ten.

Der Anlage 2 sind die Besoldungs- und Entgeltgruppen zu entnehmen. Die Mel-
dung erfolgt gemal Stichtag 1. Juni 2011. Abordnungen an Ministerien oder
Einrichtungen aufRerhalb des Landes Sachsen-Anhalt wurden nicht berucksich-
tigt.

(Ausgegeben am 28.07.2011)



Wie viele Beschaftigte der Ministerien sind derzeit an nachgeordnete Lan-
desbehodrden abgeordnet? Bitte aufschliisseln nach Dauer der Abordnung
(unter drei Monate, lUber drei Monate sowie Abordnung mit dem Ziel der
Versetzung) sowie Vergliitungsgruppen der abgeordneten Bediensteten.
Bitte zusatzlich die Anzahl der ressortiibergreifenden Abordnungen ange-
ben.

Der Anlage 3 sind die Besoldungs- und Entgeltgruppen zu entnehmen. Die Mel-
dung erfolgt gemal} Stichtag 1. Juni 2011.

Wie viele Beschaftigte nachgeordneter Landesbehorden sind derzeit an
Ministerien abgeordnet? Bitte aufschliisseln nach Dauer der Abordnung
(siehe 3.) sowie Stellenbewertung in der abordnenden Landesbehorde.
Um eine Vergleichbarkeit der Daten sicherzustellen, wird um die Angaben
auf den Stichtag 1. Juni 2011 gebeten.

Der Anlage 4 sind die Besoldungs- und Entgeltgruppen zu entnehmen. Die Mel-
dung erfolgt gemal} Stichtag 1. Juni 2011.



1. Wie viele unbesetzte Stellen gibt es zurzeit in den Ministerien
des Landes Sachsen-Anhalt? Bitte aufschlisseln nach
Ressort und Stellenbewertung. Anlage 1
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2 Wie viele Beschaftigte der Ministerien sind derzeit an andere Ministerien abgeordnet?
Bitte aufschlisseln nach abgebenden und aufnehmenden Ressarts sowie Vergltungsgruppe

(Entgeltgruppe) des ab- bzw. zugeordneten Bediensteten. Anlage 2
Anzahl
Stand
Abordnung an 01.06.2011 | Besoldungsgruppe Entgeltgruppe
von Staatskanzlei an
WA 1 A13
ML 1 A5
58
vom M| an
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vom MF an
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vom MS an
Stk 2 E15UJundE15
Mk, 1 E14
vom MK an
MW 1 AR
2 A13
1 E 15
1 E12
vom MW an
MF
Stk
vom MJ an
Fehlanzeige
vom MLV an
hAJ

vom MLU an

Fehlanzeige

vom LRH an

Fehlanzeige




3. Wie veele Beschafbgte der Ministenen sind derzeit an nachgeordnete Landesbehdrden

abgeordnet?
EBitte aufschiussein nach Dauer der Abardnung (unter 3 Monate, uber 3 Monate sowie Abordnung
mit demn Ziel der sowie (E: der
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4 Wie viele Beschaftiote nachgeordneter Landesbehdrden sind derzeit an Ministerien

abgeardnet?

Bitte aufschlisseln nach Dauer der Abardnung (siehe 3.) sowie Stellenbewertung in der
abordnenden Landeshehdrde. Um eine Vergleichbarkeit der Daten sicherzustellen, wird um

die Angaben auf den Stichtag 1. Juni 2011 geheten. Anlage 4
Ressort: Ml
Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium
Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |iber 3 Monate| Versetzung |Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
il 30 3 25 2 1 AT 2 iE3
2 A8 3 iES
3 A9 1 iEB
1 A8m. Z 1 ES
4 A0 1 E15
2 AN
3 A2
3 iA13
2 A4
1 A1E
Sthe 1 1 1 A12
hJ 7 7 1 AT 2 ES
1 A4 1 iEB
2 iESB
MF 3 1 2 1. iA13 1.iES
1 A15
WLU 1 1 1 A0
Ry 1 1 1 A8
Ressort: MF
Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium
Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |iber 3 Monate| Versetzung |Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
MF 31 15 16 2 AT 1 iES
1 AB 1 {E13
2 A9 1 E12
g A1l 1 iESH
5 AN
4 iA12
4 A 13
1 A 14
Ressort: MS
Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium
Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |iber 3 Monate| Versetzung |Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
MS 4 1 3 1 iEH
2 B2
1 {E13
Ressort: MK
Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium
Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |iber 3 Monate| Versetzung |Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
Mk 12 10 2 2 A3 1 iES
1 iA14 7 iE13

1

A 15




Ressort: MW

Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium

Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |(iber 3 Monate| Versetzung [Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
_____________ | 5 i i1 B3 :
hF 1 1
MLy 1 1
Ressort: MJ

Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium

Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |(iber 3 Monate| Versetzung [Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
htJ 25 24 1 2 : 1 ES

Ressort: MLV

Gesamtzahl der
Abordnungen
an das jeweilige
Ministerium

Abordnung an Stand 01.06.2011 davon:
mit dem Ziel der Besoldungs- Entgelt-
bis 3 Monate |(lber 3 Monate| Versetzung [Anzahl gruppe |Anzahl| gruppe
ML 11 ] 3 1 : 1 ES5
M < R SO L
hF 1 1
I 1
Ressort: MLU
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Fehlanzeige StK im Sinne keiner Abordnungen



